

万达成立文化产业集团

中国最大文化航母在京起航

2012年6月18日,北京市政府与大连万达集团共同宣布,在北京市政府的积极倡导和大力支持下,把已经注册在北京及其他地区的文化企业资源重新整合,在京成立万达文化产业集团公司,全力打造统一的万达文化品牌。

万达文化产业集团落户北京,与首都北京全国文化中心的定位密不可分。十七届六中全会明确提出要“发挥首都全国文化中心示范作用”。因此,推动首都文化大发展大繁荣,打造社会主

义先进文化之都、建设具有重大国际影响力的文化中心成为北京市的宏伟目标。北京市政府相继推出了一系列发展文化产业的政策和举措。

万达集团从2005年开始大规模投资文化产业,文化产业投资超过100亿元,成为全国文化产业投资额最多的企业,涉及6个行业:

一是电影制作放映。万达院线是亚洲排名第一的影院院线,今年内开业116家影城,超过1000块银幕,占有全国15%以上的市场份额。

2012年5月,万达集团成功并购世界排名第二的美国AMC影院公司,成为全球规模最大的影院院线运营商。万达集团投资5亿元人民币成立了万达影视制作公司,今年投资4部影片,2013年起将每年投资8-10部影片。

二是大型舞台演艺。万达与著名的美国弗兰克公司成立合资演艺公司,由万达控股。计划投资100亿,在武汉、大连、西双版纳等地创作5台世界最高水准的演艺节目,打造全球影响力的中国文化品牌。

三是电影科技娱乐。电影娱乐科技园(简称电影乐园)是万达集团全球首创的文化项目,把电影、科技、娱乐和观众互动充分结合起来,创造出世界唯一的电影科技娱乐项目。万达投资35亿在武汉建设首个电影乐园,2014年8月开业。根据保守测算,一个电影乐园年游客量将超过350万人,单馆年收入突破10亿。万达电影乐园可能创造中国单个文化项目的收入之最。

四是连锁文化娱乐。大歌星是万达投资的连锁文化

企业,为群众提供健康的文化娱乐方式。2012年开业达到63家店,收入8亿元,规模全国行业第一。

五是报刊传媒行业。万达集团投资经营了一报一刊,分别是财经类周刊《华夏时报》,月刊《全球商业经典》。集团近期将收购《大众电影》杂志月刊。明年三刊年收入将达到2亿。

六是中国字画收藏。万达是中国民间最大的收藏企业,专注收藏中国近现代一流名家字画,二十多年已收藏百位大师千幅馆藏级作

品,市值近100亿元,多次代表国家参加对外交流活动。

在万达文化产业涉及的6个行业中,电影院线、舞台演艺的规模世界第一,电影科技园项目全球唯一,连锁娱乐、艺术品收藏也做到了国内行业第一。

万达成立文化产业集团后,2012年文化产业收入将超过200亿元,成为全国最大的文化企业。到2016年,万达文化产业收入预计将突破400亿元,跻身全球文化产业企业前20名。中国最大的文化航母已经起航。

◎资讯

太阳都市花园,6月红透兖州暨太阳都市花园公开摇号选房实录

6月16日,兖州首席5星级楼盘-太阳都市花园举行了公开摇号选房活动。该项目是兖州著名企业-太阳纸业的母集团兖州市金太阳投资有限公司投资开发,位于开发新区核心区域,是兖州甚至济宁地区罕有的5星级楼盘,与兖州市政府、圣德大酒店、兖州一中组成黄金中轴。总建筑面积约25万平方米,拥有13%的超

低建筑覆盖率和51%超高绿化覆盖率;国际物业顾问与金太阳物业强强联手,为业主提供安全无忧的生活;更拥有5000平米私家专属会所,是业主高贵身份的象征;近距离拥有30万平米城市综合体,优秀的品质刺激了认购者的“出手”决心。

本次活动是兖州首次公开摇号选房,太阳都市花园做到公

开、公正、透明,对各位客户一律平等对待,体现了太阳人的公平精神。上午9时,摇号正式开始,现场气氛十分火爆:1000多名客户踊跃认购太阳都市花园,兖州楼市久违的盛况再现。据悉,太阳都市本次共推出的房源300多套,户型面积45-370平方米,在6月的兖州楼市,不仅全线飘红,其战绩更是在兖州创造了新的

奇迹!

活动中还进行了抽奖,奖品有空调、电扇等夏季用品,以回馈广大客户的厚爱,最大奖是价值3万元的购房抵用券被一位幸运客户当场拿走。

销售经理表示,这次推出的房源基本被认购,接下来将尽快推出下一批优质的房源,以满足广大客户的需求。(张海涛)

首席行政座驾荣威950上市发布会圆满成功

澎湃中懂得点滴,这不只是信仰,更是一种内在的力量;宽阔中懂得分寸,这不只是信仰,更是一种人生气度。荣威950首席行政座驾,携领先智能科技于6月16日上午9:30在济宁荣威4S店展厅内超然亮相!展厅活动当天分为迎宾区、贵宾签到区、舞台区、果盘冷饮区、观众区、礼品区等,为所有的到场客户营造了温馨、高雅的氛围。

上午9:00邀约的各位领导嘉宾,

各大媒体,以及一直支持荣威汽车的新老客户开始陆续到场并在签到板上签到,各工作人员也开始忙碌起来,引领客户入座、倒茶、端水果等,活动则以激情富有活力的开场机械舞开始,朱总经理致领导辞后宣布活动正式开始,现场掌声阵阵。

由朱总经理和销售经理冯慧慧共同为荣威950新车揭幕,这时模特也从侧面上台,香车美女,呈现出了一幅华丽的视觉盛宴。接着由上汽荣

威950 VIP专属销售顾问郭静为大家详细的讲解了首席行政座驾荣威950及首批车主的白金待遇,主持人针对讲解的内容设置了有奖问答环节,到场观众几乎都踊跃抢答,好一派热闹景象。活动现场更是荣幸的请到了渤海保险总经理与荣威4S店朱总经理在荣威950前面合影留念。

上市期间,荣威950明显受到了广大新老客户的青睐,销售顾问为到场客户发完礼品后,客户开始自

由赏车,大家都迫不及待的坐进车里感受这款车的魅力所在,它以Global E全球领先战略平台,搭载3.0L V6 TGL智能缸内直喷发动机,2837MM的超长轴距,4996MM的超长车体,以First Class超静谧首席行政座舱,包容尖端技术。

直到活动结束,荣威950共接到5个订单,并取得了新老客户的一致好评。阅尽科技唯见信仰,荣威950上市发布会圆满落幕。(张效良)

济南名师面向全省暑期招生

暑期的脚步已经悄然向我们靠近,在忙碌有序的学习中,亲爱的同学们,您是否已经开始悄然筹划自己的暑期生活?您将怎样度过这个期待已久的暑假?是整个假期漫无目的,无规律,自我放任的度过?还是想要一种,井然有序,乐学乐玩,充满新奇有意义的暑期生活呢?

全国知名一对一个性化中小学辅导机构天材教育的资深教研组针对暑期来临各阶段中小学生的学习特点,性格特点,阶段特点,整合研究出一整套暑期系列课程并配有优质夏令营活动,希望为各地中小学生学习奉献一个最精彩,最有意义的暑假生活。

天材教育1对1个性化辅导,真正以学生的需求和发展为中心。辅以教学跟踪、潜能测试及反馈、互联网辅助教学,全方位了解,帮助学生,使每位学生都能全面而具个性的发展,培养学生不断自学、思考、探索、创新和应变的能力。暑期来临,不管你是高考生,中考生,小升初,还是普通考生,天材教育暑期嘉年华都将为您准备最精彩的暑期盛宴,给您一个非同凡响的精彩暑期生活。(天材)

天籁 云安全系列震撼登场

置换更享0首付*



动动我试试

“挑战云安全”活动现已开展,扫描二维码即可报名

“换”新礼遇 唯您尊享!
任意品牌置换新车,享超值大礼
详询东风日产济宁各专营店

- 天籁云安全
- High-μ超高性能刹车系统
 - 核潜艇级安全车身
 - 危急时刻,及时救援
 - 外部入侵,即时获知
 - 爱车位置,随时掌握
- 更多价值尊享
- V6+CVT铂金动力组合
 - 三维超静音工程
 - 超大型全景天窗
 - BOSE环绕音响系统
 - CARWINGS 智行 智能行车服务系统



*凡符合相关条件的车主,均可享受“0首付”。

TEANA
中高级车新坐标

有了“云安全”,一切危险都是纸老虎。天籁“云安全版”震撼登场,于主动、被动、信息安全皆全面升级,打造创领行业先河的智能网络云安全系统。“动动我试试”全国火热试驾,诚邀您到店体验,换购更享“0首付,一秒变天籁”及CARWINGS 智行 盗抢无忧服务承诺的空前优惠,这一次,绝对非试不可。

东风日产换购季火热进行中:
换购天籁尊享0首付,0折价,0利息,更可享5000元置换大礼包等多重荣耀大礼!

SHIFT_the way you move



技术日产 人·车·生活

东风日产

济宁华源
曲阜华源圣达
济宁东源

济宁市古槐路北首与新327国道交汇处向西100米路北
曲阜市西外环与崇文大道路口向北300米路东—神驰汽车文化园内
济宁市高新区327国道北、同济大道东

0537-2077077
0537-4590888
0537-2989999

TEANA 天籁 SYLPHY 轩逸 SUNNY 阳光 TIIDA 骐达 LIVINA 乐风 MARCH 玛驰 MURANO 楼兰 X-TRAIL 逍客 QASHQAI 逍客 QUEST 奇士 NISSAN GT-R

东风日产乘用车公司
地址:广州花都凤神大道8号
国话热线:800 830 8899
手机热线:400 830 8899
网站:www.nissan.com.cn
www.dongfeng-nissan.com